



“爱心圆梦大学”活动已筹善款 80026 元 20 名白城贫困学子 每人领到 3800 元助学金

城市晚报白城讯 连日来,由白城广播电视台新闻中心、白城市志愿者协会、白城市青年志愿者协会、白城市红十字爱心家园、白城爱心社以及本报共同发起的“爱心圆梦大学”助学活动,经过近两个月的紧张筹划,在社会各界的关注和支持下,共筹集助学善款 80026 元。



8月20日,“爱心圆梦大学”助学金发放仪式在白城广播电视台演播大厅举行,20名符合资助条件的贫困学子每人领到3800元助学金。各主办单位领导代表、捐款单位爱心代表、爱心志愿者们以及受资助的贫困学生及家长共200余人参加了仪式。

当日下午2时,助学金发放仪式正式举行。据此次活动主办方之一的白城爱心社发起人吴大义介绍,“爱心圆梦大学”活动启动以来,受到了社会各界的广泛关注。不到一个月的时间,主办方共搜集了近百名贫困学生的情况,经过两轮筛选,活动主办方又利用近半个月的时间先后前往大安、通榆、镇赉等地,对筛选出来的数十名学生逐一进行家访,最终确定了符合条件的20名急需帮助的贫困学子。

“这20名学生有着不尽相同的家庭背景,让我们在走访过程中实实在在地感受到贫瘠家庭的辛酸,贫困孩子的求学梦想。我作为爱心志愿者,有义务尽己所能帮助他们。”参与走访的爱心志愿者黄勇亮对记者说。

在发放仪式现场,一位衣着朴素、长相斯文的受

资助学生代表李雪吸引了记者的注意,她在高考中以599分的成绩考入中国农业大学。来自大安市安广镇的她,有着农村女孩的懂事和坚强。她的父亲外出多年没有音信,母亲陪读来自白城靠打零工维持生活,看到母亲平日里省吃俭用,懂事的李雪从不花零花钱。今年她考入大学,对家人来说既喜又忧。成为本次爱心圆梦大学活动的受资助对象,她大一年级一半的学费有了着落,给母亲也减轻了不少负担,李雪由衷地感恩所有帮助她的人。“我一定会带着一颗感恩的心在大学里好好学习,毕业后用实际行动回报关爱我们的好心人,回报这个充满爱的社会。”和李雪一样,在场每一名受资助的优秀贫困学子都心怀感恩,纷纷表示步入大学校园后会努力学习,不辜负社会的期望。

赠人玫瑰手有余香。“爱心圆梦大学”活动的成功举行足以让贫困学子感受到社会大家庭的温暖。希望他们在新的人生起点上继续发愤图强。同时希望社会各界更多的爱心人士加入到志愿者的队伍中来,继续发扬扶贫帮困的传统美德,建设一个互助互帮、相扶相携的和谐新社会。(记者 李家慧 报道/摄)

白城举办 第二届群众文艺展演

城市晚报白城讯 8月16日,“白城市第二届市民文化节暨纪念抗日战争胜利70周年系列群众文化活动”之白城市第二届群众文艺展演在白城市阳光广场举行。

当晚7时,展演在白城市群众艺术馆舞蹈团表演的舞蹈《旗帜颂》中开场。随后,白城市各界群众带着自编自演的文艺节目相继登台演出,曾经登上过央视春晚舞台的白城著名京剧票友高长志也为观众献上了京剧选段《三家店》。

这次展演不仅为广大市民献上了一场精彩的文艺盛宴,更展现了白城人民热爱生活、热爱家乡的精神风貌。

(记者 张风/报道)

白城给客车上“户籍” 有隐患的企业停业整顿

城市晚报白城讯 为确保客运车辆道路交通安全,为市民的出行安全做保障,近段时间,白城交警支队对客运车辆管理细化到如同给每辆客运车辆都建档上了“户籍”,车牌号码对应的车辆参数,运营路线和里程、检查情况等信息也都进行了详细登记。

据了解,白城交警支队领导按各自分工,带队深入不同企业,通过排查,将辖区所有客运车辆及驾驶人全部实行“户籍化”管理,通过逐车逐人排查登记,建立了“户籍化”管理档案,对每辆车的车牌号码、车辆基本技术数据、营运路线及里程、定期检验等情况进行详细登记,对每名驾驶人的基本信息、联系方式、参加安全学习情况进行详细记录,做到“一车一卡、一人一卡”,既实现了“以车找人”,也实现了“以人找车”,并将这些信息下发给路面执勤民警,便于车管所、路面执勤民警能够全面地掌握这些重点车辆及驾驶人的信息。

同时,支队组织相关部门对客运车辆及驾驶人的肇事情况进行归纳整理,统计出交通违法行为记分6分以上的驾驶人名单,并由职能部门统一到支队进行道路交通安全培训。对发现的交通违法行为记满12分或驾驶证逾期未审验的驾驶人,及时抄告所属运输企业和交通运管部门,依法责令暂停营运驾驶资格,限期到公安交管部门接受处理并参加交通安全学习。

另外,对超期未检验、检验不合格或不具备安全技术条件的营运车辆一律责令停运,对安全隐患问题严重的客运企业责令停业整顿直至取消经营资格。同时,督导客运企业掌握所属挂靠车辆具体数量、车辆类型、运行线路、安全性能等动态信息,落实监督管理责任,整改各类安全隐患,防止出现失控漏管问题。继续推进汽车行驶记录仪安装使用工作,督促客运企业实行GPS监控平台昼夜值守制度。

(记者 李家慧/报道)

流动商贩起早贪黑叫卖 临街居民不堪其扰

城市晚报白城讯 近日,家住白城市白鹤小区的市民王女士向记者反映,今年夏天以来,她家楼下的很多流动商贩不分时间地叫卖,严重干扰了她和全家人的生活。记者在随后的采访中发现,这种情况在白城市许多临街的居民楼附近都非常普遍,很多居民也不堪其扰。

早上五六点钟叫卖 把居民都叫醒了

王女士告诉记者,每到夏季,她家楼下经常有一些流动商贩推着车子一边走一边叫卖。因为天气热,家里经常开着窗户通风,这叫卖声就能非常清晰地传遍王女士家的每个角落,如果这些商贩在上午、下午或者傍晚时分这样叫卖倒也无所谓了,最让人不能忍受的是,每天早上五六点钟就会有卖粥、黏玉米、茶叶蛋等早餐的流动商贩来到楼下叫卖,早早就把王女士一家人统统叫醒。

王女士家一直都有在夏季午睡的习惯,既然早上不能多睡会儿,那就中午补上一觉吧,可是当王女士及其家人午休的时候,楼下又会有卖鸡蛋、大米、水果等食品的流动商贩来接早上那批商贩的“班儿”,结果王女士和家人的午休也经常因此泡了汤。

扩音喇叭“声声不息”常常把孩子吵醒了

记者采访时发现,虽然这些沿街叫卖的商贩大多数嗓音都比较洪亮,但要是长时间这样叫卖,恐怕也难以承受,因此商贩中很多人都装备了设备——带有录音功能的扩音喇叭,有了这种喇叭,商贩们的叫卖声就能始终如一、“声声不息”了,不仅如此,叫卖的音

量也更高,对临街居民的干扰也就更强了。对于扩音喇叭的“威力”,家住白城市瑞光商贸城附近小区的齐女士深有体会。

齐女士家住的楼房面临着洮安西路,每天在楼下叫卖的商贩大都会借助扩音喇叭来招徕生意。齐女士说,她的女儿只有4岁,孩子本来就不爱睡午觉,每天中午齐女士刚刚把孩子哄睡着了,楼下的叫卖声就会把孩子吵醒。这让齐女士十分恼火,却又无计可施。

叫卖无可厚非 扰民却不应该

记者发现,像王女士和齐女士家这样遭受流动商贩叫卖声侵扰的居民,在白城市许多地方都可以找到。在采访中,大多数居民都向记者表示,沿街叫卖的流动商贩都是小本生意,也都是为了生计,挺不容易的,依靠叫卖招徕生意原本也是无可厚非,但是他们应该掌握一下分寸,不要干扰了居民们的正常生活。

记者还采访了一些常在居民楼下叫卖的商贩,发现他们之中很多人都是来自白城市的城乡接合部和附近农村,这些人对于城市居民的生活方式和习惯并不了解,其中有不少人认为只要不在晚上睡觉的时间去叫卖,就不该算扰民。

最后,记者奉劝那些沿街叫卖并且对临街居民造成困扰的商贩们,希望他们在早上7点钟之前和中午12点至14点的这两个时段里,尽量不要叫卖,或者降低叫卖的音量,避免打扰居民的休息。此外,记者也呼吁有关部门能够对沿街叫卖造成噪声扰民的现象进行有效的治理,还临街居民们一个好的休息环境。

(记者 张风/报道)

为还赌债频伸贼手 男子终被擒

城市晚报白城讯 日前,大安市公安局刑侦大队农村一中队与本局红岗子乡派出所联手破获了一起系列入室盗窃案件。

7月28日15时,大安市公安局刑侦大队接到红岗子乡居民王娜(化名)报案称:其位于红岗子乡永合村前套木嘎屯的家中被盗,丢失黄金项链一条,现金9000余元。接警后,刑侦大队立即组织警力赶赴现场,经现场勘查及走访发现,被盗现场门窗无撬别痕迹,被盗物品存放位置较隐蔽,但被盗房间内却无明显翻动迹象,且受害人从离家到返回只有半个小时时间。

侦察员开始对辖区内重点人员进行摸排,积极发动当地群众提供有价值线索,对具备作案时间的可疑人员进行秘密布控。经过大量工作,刑侦员发现红岗子乡永合村前套木嘎屯居民张龙(化名)平日嗜好赌博,并且没有固定经济来源,但日常花销却出手极其大方,且该人曾在案发后前往安广镇某金银首饰商店卖一条与被盗项链等重的黄金项链。侦查员一方面利用合法措施将张龙传唤至刑侦大队接受调查,另一方面立即对张龙在案发前后的行动轨迹及线索真伪进行核查。

经讯问,犯罪嫌疑人张龙终于如实交代了自己为偿还赌债,在受害人王娜家偷盗黄金项链及9000元现金的犯罪事实。另外,在其他大量证据面前,张龙还交代了其他7起由他实施的入室盗窃案件。目前,张龙已依法被公安机关刑事拘留。

(记者 李家慧/报道)